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(B)ASLILDEREEEDRER

SWEZB>>A=B ¢YazbE---
LICTRILF—DEEL. Hsnb

5 - SW-A : E—Vr(t)=L-(di/dt) = i )=(L) J (E—VR)dt (1-6)

FH : SW-B : 0—Vr(t)=L-(di/dt) = i (t)=—(1/L)/Vrdt (1-7)
==L VR()=R- i (t) - - - WHHEX (1-8)
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[EE ]S AR FEREIE)

(A) HHEADK a4 IILERIIEY
iL(t) = (E/R){1 —exp[—t-R/L]}

(B) #HMEBDO X O J)LERILTY VLE TBE t
iL(t) = (E/R){exp[—(t_TB). R/L]} (1_10) i |
/o

(C) fFHECHX o/ IILEEILLY

VL(t) = E-{exp[— t-RI/L] (1-11)

(D) DO aAAIILEIEILTY
VL(t) = —E-{exp[— t-R/L]} (1-12)
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(2) RFEEEMEDRE
® [EIEEE (E>Vo)

ON :VL=(E—Vo). di/dt=(E—Vo0).”L >0
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OFF :E=VL+Vo. di/dt=— (Vo—E)/L <0

VolZT LG Vi
ON t
Vi OFF
— lorr Vo
....................................... >
—m—o} ¢ > I
L
®
- 0
——£L  Ion — ‘
—— —— >
t
Io
e —— J— J— Kof-f
SEEEDREX >
T t

H27 BE KRS ASEHEE /\T—ILYhO=HR T %H 2-8



2-3 %* 3 jﬁ :T-_t 1)) m; EMIEE R 5 ( Electro—Magnetic Interference )

(VDAAYFUOTBREDOFH (V)—XEREDELE)
x BAEENIEFICOL: ST
*x FEEAMNDIZY > WMEMRD/DNESWDN(FRE)
*x HABENEE(RIE. RAIE. BET)
AATZGE FLEERIAYF FAA—FKHRKE
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Vi Vo Vi Vo
—o—¥ O —CO—
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1
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D)=L FaL—2DEKRER ZAVF T LEIL—ADEARER
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(2) ERIAKXDIERK
(a) RIEREIR (ATY7 4. Buck Converter) :Vo<Vi
(b) REREIR(ATY7 7Y7 . Boost Converter) : Vo>V|
(c) REIE R E R (Buck-Boost Converter)  :Vo 2 Vi

@SW. L. Di D#HAHE Vil |

@ 11 )LDEFRITERTAIFZHY, e e H
HAERE, BRICEYELS T l

@11/l : IRILF¥F—DEELHE - L

______________________________________________________

(a) FEER (b) FEH (c) FREIER
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(3) RAYFUIERDOEARBIIEEE - #E5E

[T48E]
1NHABE-BER(EN)
2)HHEEIYIL

3) Xh = ' MOSFET
4)34y/8—-F - L¥ 1b—Y3y Vi (Pch.”Nch) EREH

5) BRE B E NS T ‘:
6)EMI- /A4 X & —’|E_}L pas %R

7) HlfEZL E
[REEHEERE]

1) BER (BREH)

2) AQEE

3)mE

4)ovya-hAbok B,
(VIRRZ—F)
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2-4 EARIAR DT

(1) BERE
a) BMatERN (BERF. A+ —FEXER)
®SW ONFf: ONEIR
* SW, LZJTL T, ViKY EF LS
* VL=Vi—Vo=L- (Ai/At)
ion(B) =t (Vi—Vo)/ L+ (2-1)
=(Vi-Vo) - Ton/L+ILL

®SW OFFFf:OFFE %
x LOEMRIE DENLTAR G
* VL=—Vo=L- (Ai/At)

iLorf(t)= —t-Vo/ L+14 (2-2)
=—Vo-Torr/L =+ ILH

==L Vp=0. ItH: #EER

ILL t
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. ’ S IL
b) BEEEH®BA . EFEIWRE L =l Ii Vi L —» Vo Io
— e o I—e—"
« BRERL LY I .
i () =l h—t-VolL 2-3) |[E= " p : C Z R
= (i +Ton- (Vi—Vo) /L} —Tore- VoL ; lof

—BEHETE 1L IEFE
. TON'(Vi—VO)/L—ToFF'VO/L=O

&£2T Ton'Vi=(Ton+Torr) -VO
. M=Vo.”Vi=Ton” (Ton+Torr)

I LH

=Ton/"Ts (<1) (2-4) I I n
1=1=L Ts=Ton+Torr t :
+rBEZHRE -M=D (<1) o~ | o
(D:ONTa—TLb: FrLLE) ’ R
xAfJ)LER=E%fEm (IL=10) " Ton | Toff

RIEREIRDENERTZ
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(2) FIERER

EE./)ILn-I_ﬁ_t
@®SW ONBEf: ONER

x A JLIZIZRILF—EFE
* VL= Vi=L- (At

iLon(t) =I +t-(V;/ L)

(2-5)

@®SW OFFFF: OFF&ER

* BIREEAAILLEY . DiZMLT
BRANIRILF—ZHEE

*Vi=Vi—Vo (<0)

iLore (t) =ItH—t- (Vo—Vi)/ L (2-6)

. I
i Vi — D Vo lo
—e I — pl—eo
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. Toff
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b) @Ej—aﬁ;*ﬁ_t H—.,:I%.L.:Ikﬁg ............................. I .(.)1.:1: ....... >
" Ion o
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(3) BIFIERE
a) EfETHE
O®SW ONKf: ONER

* AMIJLIZIZRILXF—FERF
* VL=Vi

(il
N L1
>m

(2-9)
O®SW OFFFf:OFF&ER
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b) BHEZMN EHRE i Vi S 5 Vo Io
: — o o jg—o0 -

* I orr (t) =ILH—t-Vo/ L (2-11) I o Iff ............
E “Twm o % C 77 R

: lI'- +
— —T—é L L+

Vo Vi =Ton/Torr (<0) (2-12) I | Kon
Koff
EEZ®E:-M=—DD’ :
t
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BHERIE ENICRND %
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2-5 RAVF T EBROEEREH

(1) REFH{EEEREBHER o o
(A)VIRRE A FEX . Tor — i
REEZ K - x=[ I\L/J | i

\A
A
v

X,

[ON]  dX/dt=As. X(t)+ B1-Vi (2-21)
y(t)=C1-X(t) (2-22)

[OFF] dX/dt= A, X(t)+ B2-Vi (2-23)
y(t)=Ca-X(t) (2-24)

x —[EEADZIL Z T - ROXEFHE
X1=Xo+dX/dt* Ton =Xo+Ton( A1 Xo+ B1-Vi)
=( ] +Ton" A1)Xo+Ton" B1Vi (2-25) ==L
A B AREE/NTA—4
| HEAITH

=X1+dX/dt- Torr=X1+Torr- (A2- X1+ B2-Vi)
=( J+Torr-A2)X1+Torr: B2 Vi (2-26)
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* (2-25)% (2-26)IZHK A
Xo=( I +Torr-A2)-{( I+Ton* A1)Xo+Ton-Ba1Vi}+Torr-B2 “Vi

=( J+Ton* A1+Torr-A2)Xot+(TonB1+Torr-B2) -Vi (2-27)
==L ToN-ToFF=0
FOT. DEDERAEXZRD
(Xo— Xo)/Ts= (D- A1+D’- A2)Xo+(D-B1+D’-B2)- Vi (2-28)

¥ MR ARBXICER (1 AOEL)

REEFFEX D=Ton/Ts
dX(t)/dt=A-X({)+B-Vi (2-29) D'=Torr/Ts
=L A=D-A1+D’- Az =1—-D
B=D:B1+D’: B2
TE &R RE
dX(t)/dt=0 &Y A-X(t)+B-Vi=0
X=—A"1BVi A1 HETH (2-30)
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(B) &

T B

® SW ON/OFF THERZII TS

[4KEE I :sw ON]

A B EIEEA
L~ div/dt= (Vi—Vo)—(rs+r1) it
] diL/dt:_(rs+rL)/L'iL_Vo/L'l‘Vi/L

H 1 -

= N <
B8, /JIL

= Al

Vc=Vo. Vp=0 &9 5

IL—Vo/R=C-dVo/dt (CHOFEE)

J:’J'C”

dt
dVo

]
dX/dt

SN
diL

L dt

N—

dVo/dt=Il/C —V./CR

rL+rs 1 )
L L
1 _ 1
C RC
|
A1

Vo

<.,
I

X

rS rL VO IO
o o o—
Vi__ - 4 [] S e
— c R
D ? [off e
Vo
— =
Vi I lo
(2-31) B3 ZZC R
(2-32) — — —
. rs: SWODONIEH
% «rg: DI ONIEH
Vi “rL: a4 )LD RERK I
0
- (2-33)
B 1
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[4REE O : sw OFF]
EE',J:T: _L'diL/dt:Vo+(rd+rL)'iL
di/dt=—(ra+ro)/L-iL—Vo/L

_ _ -+ +(2-34)
TR iL—Vo/R=C-dvo/dt
dvo/dt= IL/C —V./CR --+(2-35)
£oT
Cdic O It _1_\ ) ~
dt L L IL
= +
dvo 1_ _1—
N C|I|t S ¢ CR/ &VO/ g
|
dX/dt Ao |>|(

I's S rL Vo Io
r.—l:l—o/o—_g_fﬁ‘ﬁL " -
Vi__ on  Ta [ & e
T 7 C R
D ? [off
fmrl_ -+ Vo
I ] »
] I ZZC R
~ Bk 1
0 — — —
Vi
O _/
I
B2
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* IRREE L AFER (FIEREIR)
dX/dt=(DA1+D’A2)X+(DB1+D’B2)Vi =A -X+B -V
x2T
'L+Is _ ]__\ 'L+Td _ ]__\
L L , L L |
A=D R +D 11 —
C RC C CR
1) 0 (D =1L
B=D + D = (2-38)
_/ < O g _/

(2-37)

/_r— _L\
L L
1 _1_
_ C RC )

r=r.+D-rs+D’"rd
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(C) 5K

- B

[1KEE

BIE:L-di/dt=Vi—(rs+r.)-iL

=Sk~
B /JIL -

rﬂx
dt

dVo
dt

~ 4

I :

SW ON]

— C-dVo/dt=lo=Vo/R
dVo/dt=—Vo/CR

di/dt=—(rs+ro)/L-iL+Vi /L

(2-39)
=
Vi
- I ] pr
C
(2-40) | 1
L\
Llvi (2-41)
OJ
[
B 1
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[{RR& I : SW OFF]
EBIE :L-dil/dt=(Vi—Vo)—(ra+r.) - iL

Co dil/dt=—(ra+ro)/L-ic+(Vi-Vo)/L

_ (2-42) = — =
EiR: iL—Vo/R=C-dVo/dt "
0 ——
dVO/dt= iL/C_VO/CR Vi IL .......... ,...‘: ....................
( diL\ & r+ra 1 \r_ N - 1\
dt | _ |7 L T ||
dvo | | 1 1 T Vi (2-49)
—at T~ Vo 0
~ t _/ h C ” RC — 7 - ” J
A2 B2
H27 R KR KEHREER /AT—ILIMO=HR TR 2-25



*ARREF L AN (FIEH

2DMNA.BFx. T2

+ D’

iR

T«41ZIECT mE
dX/dt=(DA:+D’A2)X+(DB1+D’B2)Vi =A -X+B -V

f=1=L

(2-45)

&b
r _D
L L
o __ 1
C RC

r=rL+D-rs+D’-rd
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(D) k&

-REIR [ZFBETHEE L]

Io
. b @+ G o—— _
[4KBE I :sw ON] Vi .
T zZ C R
BIT: 1IL +
(2-45)_ = — — L+
= s Vo Io
FE, JIL. — ———
(2-46) = b % 7 C AﬁLR
Vi + .
1 | | ....---"'_ _|_
£2T — — = =
CdiL )
dt .
dvo o (2-47)
L dt _
| |
A B 1
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[KRe O : SW OFF] i, S
| @1+ O
Bt VI__ rL
(2-48) L= =
TR
(2-49) %
IL
; 0 -t = amans® E
CdiL )
dt |
dvo Il (2-50)
L dt _
| |
A2 B2
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% JRHET

EMEAREN (FREEREIR)

4 A0S

dX/dt=(DA1+D’'A2)X+(DB1+D’'B2)Vi

0
O

FL+rs
- 0
1
0 RC
e
/L\ /0
L ,
+ D
0 0
< _/ e

+D’
~ e
_J \—

=A-X+B Vi &Y
1) (_r _.D
L _ L L
1 | p __1
RC ) [ c RC |
==L r=r.+D-rs+D’-rd
(2-51)
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(2) EFEEFHE

(A) $FHEARRRR . EBELE - KREEH-/\SA—INTE
dX/dt =A-X+B:Vi=0 = .. X=—A"1-B-Vi (230)ERL

(5E] #HT5DOKRDA (2x2) : [RAFTH] | 751K |

A all al2 =) Al— a22 —al2 - b1l -
azl az2 —wtai | o o P

* 175 A=| A |=all-a22—al2-a2l (2-53)
O IRELEH
i 1 [ a22 —ai12| bl1l . 222
X= - — i 2-54
[ VJ A [_am aﬂ}[ | }V| ~, b1l [_aZJ (2-54)
OEEXEME: M=Vo/Vi= a21-b11.” A (2-55)
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)*‘+

S HAER - M M=Vo/Vi= a21-b11.” A

u.uul

(B) BIE?
® [FEHe

{—rlL —1/L J 1 [—URC 1/LJ _[D/LJ
A= A l=—— B=
1/C —1/RC A —1/C —riL 0
=L A=r/LCR+1/LC=(r+R)/LCR

* M=(1/C)-(D/L)/ A=D/(1+r/R) = D/(1+Z0/R) Zo=r

(2-56)
® =t

—r/L —D’/L 1 [—1/RC D/L 1/L
A_]-:— B=
D’/C —1/RC A —=D/C —r1/L 0

==L A=r/LCR+D?/LC=(r+RD’?)/LCR

1/D’
1+Z0/R

Zo=r/D’2
(2-57)
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* M=(D’/C)-(1/L)-{LRC/(r+RD’?)}=(1/D’)/(1+r/RD’?)=




* M=—(D'/C)- (D/L)-{LRC/(r+RD'2)}=— (D/D’)/(1+r/RD'2)= 1_+ZD’5)F; > =1/D’2
0
(2-58)
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(C) BEEZEEMD EARIE R (55 2] 1%)
(2-56) kY
__ Vo __ D _ R Z0 Vo
M= Vi 1+Zo/R = R+Zo Vi
. Vo=—"R—. (D-Vi)= Vi
R+Z0 R+Z0 — ==
OV FMEER. ZoFMAEIET. R:EfER
@ SEEDFMAZIEST
* I8 Zo=T
x FIER=FEEFER: Zo=r/D?
HERTIE. FEEMD 22 |ITEHHIL TKRELLGS (EEEREE)

H27 R KXFEKRFHER

NI)—ILH A=HRA TR
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(C) &FEUTIL
1) Hjjj'% "Uj}l/$ : AVolVo ==--FEVTIL: EBiRERE
* BEARMEE: /NNSKTHDIEB AN, REREREEDNTR
2) aAMILERITIL AL o0 LB (SRIE. £148) . RS AT
¥ = lot+AlL === YFTILHBKENE, EFEBIXESLEHZM?
* ESREEMICER: E—VBREMT, LIEAET
= BH(C ERBEM(BRICERLIEMN = BRA-H L

3)AVTIUYERIVTIL: Al - RNEREHTIBLESR
x ESRIZ&LAHE = BEIVTUYTIL. Sib-HFHhiEhE
IEEMICIE., RBICKDTRDRE (IRFEDEIEME)
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(C-1) aAILER

x BT IL=

)L Al

EIntEF * B

Aic =di/dt|on * Ton
=di/dt|orr * Torr

@ I1)L=
fEIER
-AE¥. AR

LYBHR L CEFER o OBEFE ! “

L =10
TH:IL=10/D’

I Kon
Koff

(2-59) O1)LER

(2-60) BERHDETFER ¢

FER-FREKMDIER
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® (&2 . OFF#iEE 23
(2-36) : dir/dt =—(rd¢+r.)/L-iL—Vo /L

Vo=R:Io &Y =—(rq+rL)/L-iL—R-Io /L t
b=IL=iL &Y =—(rd¢tr+R) I/L Koff Vo DHIZIKTFE
Kot = Vo/L
FH-oT 1BHITO aqILERYTIL: = Vo/
| AiL|=D’ To*(rL+r¢+R)-IL/L=(D’ To*R IL/L){1+(rL+rd)/R} (2-61)
=(D’ To-Vo/L)(R+r)/R =D’To (Vo/L) (r<R) (2-62)
IL e
NO/L
@1 /L)TILEF: XIS MBIE Kor t
* Vi. Vo: _E = D’ ;E,_E Vi EINEEOIMILER

BEBEAF D2 RIZ R -BRERICITE XIFEBR
* Vo:BE5E. Vi: ¥ = korr —E. D’ M0 = EBiRUTILEEM

*Vi:EE., Vo: 18N = EEEME(CKYRLS--- D>0.5: 8L
D<0.5: #&h0
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@UTJIILERICLKSFFEEADIESK: (D=0.5DHE)
I=lo+ (—A+kt) =(lo—A)+(4AITo)t &£TFB&.
Pi={ I+t

=r- [ {(lo—A)2 +2(lo—A)(4AITo)t+(4A/To)2t2} dt
=r-{(lo—A)2 To/2+(lo—A)(4A/To)(To/2) 2+(4AIT0)2(To/2)3/3 }
=r-{(lo—A)(lo+A)? To/2+(4/3) A2 To/2
=r-{10%(To/2)+ (1/3)A2 (To/2)}
=r-{ 1024+ (A02/12)} (To/2) HRIE: Ao =2A

. RIED2FED1. 712 DELHEEM

T IVETRER
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@ FEFR:.ONHMZEEZS: L=1/D Izx&LT
(2-41): di/dt=—C(rs+rL)/L-IL+Vi/L
ZZT VieD’(1+Zo/R)-Vo,Vo=R:lo=R:(D’I) ZAL\T
Air/ At=—(rs+r)/L-1IL+D’ (1+Zo/R)- (RD’ ) IL/L
|AiL/ At | =1 {~(rs+rL)+ (R+Z0)D’ 2}/L (2-63)
C_T ZoD'2=r=r4D'rstD’rd &Y
|AiL |=DTo- (D’ rd-D’ rs + R-D’ 2)IL/L

= (DD’ 2To*R IL/L)-{1+(rd-rs)/RD’ )} (2-64)

Vo=R:(D’IL)&Y = (DD’ To-Vo/L)-{1+(rd-rs)/RD’ )} (2-65)

=DD’ To-Vo/L =DTo-(Vi/L) It 7
‘:’f)buj)b“l)lt J:Etb‘%ﬁb\é:t‘: Kon=Vi/L it
*Vi.Vo:—F =>D31—7%F Vo HEMEEDIAILETR

BIREEAF IR R L5 -AfranclE [FIXEREZ
* Vi:E5E. Vo: &0 = kon —%E. D’ 4D &0 = EFRUTILEM
*Vo:[EE. Vi:I§M = EELEMEIIZKVELS
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@ F[&EER OFFEF  Vo=RIo=RD'lL &Y
| Ai/IL] =D’ 2To-RIL- {1+(rL+rd)/RD’}/L
=D"ToVo/L-{1+(r.+rd)/RD’}
= D’ToVo/L = DToVi/L (2-66)

[£BRHEK]
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(C-2) a>TUHERY TIL: Alc Ic|

OEER : A IILERY TILERF (HLH) i t
A=l
% (2-62): Aic=(D’'ToVo/L)(1+ (rL+rd)/R)  (2-67) . RIERRRI TN
=(D’'ToVo/L)(R+r)/R= D’ToVo/L Le \ .
t

* 4 )LEIR) T ILERBRAER

OFERH. REIER  OFFE DAk
4 JLFEHER TEALL
Aic=1=lo/D’ (2-68)
x HAEFRIolZtH L TiEhn
x EEENSLVE, DAFEAD L 1) FILIEEM
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(C-3) HABFEJTILE ; AVolVo
xZZHF1:a0ToH~ADYTILEGR

2 RAEHEREFIA “ I
® EEH- Ic i )
CADFr—UBHR: Aleh LRIF 5 DS t
Vo= o] dicdt = g -2 Azicz T°£i° (2-69)
(2-67)&Y  Aic =(D'To/L){1+(r+rd)/R}Vo = (D' To/L}{(R+r)/R}Vo
To D’To D’ To?

S AVoNo="go T L {(R*N/R}= 5 5
* LC. F THAME(TES

(2-70)

@ SR, RBRER:
* Z AR (2-40)(2-46) dVo/dt=—V0/CR (@Ton) &Y | AVo/Vo| =

¥ CADFvy—UER (BHLE)
AVo= L (10-DTo) =4 Y2 DTo ", | AVolVol=

D-To
CR

D-To _ D-To'lo
CR CVo

H27 BE KPP KSPEHEE N\J—ILYMO=HRA ISR 2-42
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(C-4) A>T HYESR M2

ANVco=Alc*rc (rc :ESR)

® [¢£%: AVco= D'ToVorc /L
COXRZTIIZERZ
LEKELL. ESRE/NELT B

‘ ﬁ' -ﬁgs ﬁ'lﬁ -ﬁg:
/IVco =10/ D’ rec

* ESRE/NECT HAL FUH OELS
KELCIALY . NEECH
1T LY OEHER

A

- A J)LER. B

15 F

* VT UHYMDESR (18E)
* PILSEBfEITUY: 100 mQ
x EESREfEIVTUY: H10mQ
x BEESIYIaAVTUY: B mQ

[ N

ANERE

B8, JIL Fo=
40000 R
4C C IZZZ 4C

H27 BERFRFRES /\J—ILIFO=HRITEHR
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(3) B (avN—4 Bk BRSEL)

(3-1) BN EEISIZXT HIEERER
* JREEE ML AFERX dX/dt=A-X+B-Vi &Y
WMINEENAD, AR, AVi 12X 5 XDZEIE

Z% D+ f)g /R )(X+AX)+(B+% AD)(Vi+ AVi)

(2-75)

d(X+AX)/dt = (A+

x /NEZEHL T . dX/dt=A-X+B-Vi ZRHWAE

_ oA n ., B
dAX/dt =AAX + ( a—DAD+ R AR)IX +BAVi + D ViAD

(SI=A)AX = { o= X+ 2 VIIAD +—2 XAR + BAVi  (2.76)
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L A=A SE X VY AP+ S XAR+BA (277

L EKY
@ AX/AD=(sI—A)~1{ % X+ Z% Vi} (2-78)
oA
® NXIAR = (sI—A)~ R X (2-79)
® AXIAVi=(sI—A)"'B (2-80)

FINTA—RHATHRBEBDREE
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@ 175
1

_Ay-1-1 s-a22 al2?
(s I —A) . [

==L
A=(s-all)(s-a22)+al2a21

azl  s-all =(alla22+al12a21)-P(s)
P(s) =1 + 20 (s/wn) + (s/wn)? (2-81)
® R
A = DA1+(1—D)A2,. B =DB1+(1—D)B2 XY
) oA rd-rs)/L O
*[EER: — = ( ) (2-82)
r oA ob 0 0
3D—_A1—A2 """ {
oA rd-rs)/L 1/L
‘x BER. BIEER: {( ) } (2-83)
dD -1/C 0
35— =B1—B2 - {* fRIERZ . FERIERZ {1(/)"} (2-84)
x FEH =0
oA 0O O
——= (@) (2-85)
\ dR 0 1/CR2
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(A)fx/'dﬁg 1 [ S+1/CR -1/L) [(rd-rs)iL O y 1L y X_{ iL}
E 3 = . —_
Alwe s o 0%t o |VB Vo
_ 1 [ stl/CR -1L ||(rd-rs)/LR+(1+r/R)/LD Vo
" Al e s+ 0 "." [IL.=lo=Vo/R
_ Vo 1#(r+d)R [1/R-(1+CRS)J Vi=(1+1/R)Vo/D
P(s) D(1+Z0o/R) 1
. Vo 1+(r.+rd)/R Gvdo
S AVol AD= = — -
Aol 4 P(s) D(1+Zo/R)  P(s) (2-86)
s+1/CR -1/L |0 O 1/R
% X/ AR= Vo LC
P(s) (1+Zo/R)| 1/C s+r/L )| 0 1/CR2}| 1
Vo 1R? —1
P(s) (1+Zo/R) | Zo+Ls
Vo Z0/R2 Gvro
. AVol AR= -(1+s-L/Zo)= 1+s/w 2-87
Aeid P(s) (1+Z0/R) = gttt (2:87)
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(A) BEIER

IL

3

s+1/CR -1/L | DIL X :L
% X AVi= 1 [ __Vo D (1/R)(1+sCR) V.
Al 1c s+l | o P(s) (1+Zo/R) 1
. Vo D Gwo
. AVol AVi= = _
P(s) (1+Zo/R)  P(s) (2-88)
(B) FER 1 (s+1/CR -D'/L) [(rd-rs)/L 1/L
*x AX/AD= — X
A D/IC s+l ) -1C 0
_1 s+1/CR -D’/L (frd-rs)/LRD’+1/L Vo " IL=lo/D’=Vo/RD’
A DIC s+l )| _4/CRD Zo=r/D"
_ Vo 1 (1/RD’){2+(rd-rs)/RD’}- (1 +s/wid)
P(s) D'(1+Z0/R) | {1—(rL+rs)/RD%}-(1—s/wvd)
_ Vo {1—(rLtrs)/RD ‘%/D’ Gvdo
- AVO/AD: 1—s/wvd) = 1— v 2-
P(S) (1+Z0/R) (1—s/wvd) P(S)( s/wvd) | (2-89)
H27 BEKFAFRMEE /T—ILYPOZHRI%MH 2-49



(B) FFEH

1 |stl/CR -D/L|0 0O
* ANAR="1 oo ot o vere | X " IL=1o/D'=Vo/RD’
=r/D’2
v R 1D Zo=r/D
P(s) (1+Zo/R)| Zo(1+sL/ZoD*?)
Z0/R? Gvro
. AVol AR=—"2 S e '
P(s) (1+ZolR) ¢ ) PS)( e | @90

1 | s+1/CR -D’/L | 1/L 1 1 (1/D’?R)(1+sCR)
* AX/AVIZ N , =
Al DIC s+l | ¢ P(s) (1+Zo/R) 1/D

1/D Gwo
- AVolAVI P(S) (1+Zo/R)  P(s) (2-91)
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(C) 5 "ﬂll S+1/CR -D'/L) [ (rd-rs)/L 1/L v
x AXIAD= — { X+ o Vi
" IL=lo/D’=Vo/RD’

A DIC s+l -1/C 0 0
1 [S*UCR DL (rd-rs)/LRD’+1/L+D’/DLJVO Vi=(D'/D)Vo
A DIC s+l 1/CRD’ Zo=r/D"
Vo (1/RD’){1+D+(rL-rd)/RD"}- (1+s/wid)
P(s) DD(1+Zo/R [1—{Dr-D’(rL+rd)/RD'2}- (1 — s/wd) (2-92)
1| s+tl/CR -D/L |0 0O
% = — X
AXIAR /ll DIC s+l || 0 1/CR2
2 —1/D
_ Vo 1R 2:93)
P(s) (1+Zo/R)( Zo(1+sL/ZoD?)

1 | st1/CR -D’/L | D/L 1 D/D’ | (1/RD’)(1+sCR)
= — - 2-94
* AXIAVi A[D’/C s/l J[ O} P(S) (1+Zo/R)[ . } (2-94)
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(3-2) 24—F/\voHE
® LXaiL—a i
[ Gvd(S)=AVol AD=Gvdo(1— S/Wvdz)/P(S)

* 3 (2-86)~(2-94) #ER EH < ! Gur(s)=AVol AR=Gwro (1 + Siwwrz)/P(s)

35 TEOERTERER

* PWMZA L T. AD':ﬁdﬁ'iﬁ . GVV(S):AVO/AVi:GWO/P(S) (2-95)
AR(s) 5‘2

Gvro (1+s/wvrz)

|
|
|

7 | Vo(s)

| »O

P(S) | 1
:
|

Gvdo (1—s/wvdz)

AVi(s) O

ZID(s) PWM
54y : —K)
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O AN ICERERE. BIFEIL—TTEED
* fl )L — 70“1:#"95 : Go(S):K'Gvdo(l_S/Wvdz)/P(S) (2'96)

*BAIL—THME . =017-VG) /{1 +W-7F5 1)}
AVo:{GWOAVH'Gvro(l — S/erz)A R}/P(S){l"‘Go(S)}
:{GWOAVi+GVI’O(1 — S/erz)A R}/{P(S)"‘ KGvdo(l — S/Wvdz)}

:{GWOAVH'GVI‘O(]._S/WVFZ)AR}/{(].'I'KGVdO)P,(S)} (2-97)
ZZT P(s)=1+28(s/W'n)+(s/w’n)?

(2-98)

{ W,n:Wo‘/1+KGvdo (>Wo)
5'={8—KGudoWol2wvdz}/ [1+KGwo (<5

£2oT AVl AVi= Gwol/(1+KGvdo)P'(s) " -S4 > - LFalb—a Y o
VI AR =Gurol(1+KGwo)P'(8) -+ I—  + L& gy | &)
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(3-3) BRFEHE

(A) EERE: A LXaL—32: VIOEIZHES AVo = Gw(s) -
O HABRERE RTYTANIIHTHIENREEL. RREOEELIYKRESD

= : 1
RIZEDTEE AVo =1lim s{G(s) 5 }= G(0) (2-100)
EERE - my=AVol AVi= G(0) =G wo/(1+KGvdo) (2-101)
ZZT r,Zo<<R &ial
____________ | 14 rd+rL
|
V )
fEER 1 Gwo= D =D. : Gvdo= 2 R = ﬁ = my = M
I 1+Z0o/R , D 1+Z0/R D 1+KVo/D
: I ] rs+rL
y | - )
I ::Gw0= 1/D =1/D’l, Gvdo= Vo DR ﬁ.ﬁ = my= M
! 1+Zo/R : D"  1+Zo/R D’ 1+KVo/D’
: .
I F(D,r)
' ! Vo 17 V
FBER  Gwo=—22  =D/D'l, Gvdo=—— D?R . YO |5 s —M
. 1+Zo/R : DD’ 1+Zo/R DD 1+KVo/DD’

(2-102)
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(3-3) BiRFIE
(A) EERZEZ O—F-LF¥al—3a>: o DERIZES AVo

@ HABERE  BRERDRATYTANIIHT HIHARE

mi =AVol Alo =(AVol AR) - (AR/ Al0) =— (R2NV0)(AVol AR)

— (R?/V0) - Gyro/(1+KGvdo)

. (Alol AR)=—Vo0/R2 (2-103)

— _T. GrolF=ZARKEBFL <. Gyro=Z0(Vo/R2).”(1+Zo/R)
m, =—(R2/V0) - Zo(Vo/R?2) / (1+Zo/R).” (1+KGvdo)
=—70-{ RI(R+Z0)} ./ (1+KGvdo) =—Z0’ ./ (1+KGvdo) (2-104)

oFY

FEORNEA D E—F R Z20I12IKTFL-TEIED.
ZOERTHEIL=ER., IWL—TH5 A4 THIE

ZZT KGvdo (FRIsEEERL

Bﬂ

F

£

X

:m.'

—Z0’

7 1+KVo/D

. —Z0’
N R

. : —Z0’
— N R
1+KVo/D’

7 1+KVo/DD’

X

It FhEE

X

H27 BEKPERERES NT7—ILSMO=HRI2HR 2-55



B)YH AWM E—F R4
® ZFHAAME—FUR:

Vo=lorR &Y  AVo=RAlo+10 AR ---BRELLBFHEROEILIZK S AV
lo=Vo/R KA L. AVoTHnilZ&|5 &

R (Alo/ AVo)+(Vo/R) - (ARIAVo) = 1 (2-105)
. Lo s\ _ _ _ R
*HAAVE=F VX 0 72(8)=— AVol Alo=— VT (2-106)
(2-99) AVoI AR AT 2 & Avolvo
— R _ (R?/Vo) - Guvro 2107
[2(s)] = Vo .+ (1+KGvdo—RGuvro/Vo)P”(s) ( )
1— R Gvro(1—s/wvrz)/(1+KGvdo)P'(s)
==L P”(s)=1+20"(s/W’n)+(s/W"n)? (2-108)
{ W"n=Wo'\/1+KGvdo—RGvro/V0
6”={6— KGvdo - Wo/(2Wvdz) —RGvro/(Vo - 2Wvdz)}.” /l+ KGvdo (2-109)

TFAUKTYT = HAZFIY (WnPYF .8 FHV) | E-IDA V. BIRETY)
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@ ERENAVE—HUR : s=0

R-(R/Vo)-Gvro

= (2-107) & Y. P(0)=1 12(0)= G- RVeGme (2-110)
(A) BER -
rd+rL
v 2R Vo 1T TR
(RVo)Gwo= 7R ©¥%°° 5 "1+70R
_ _ Z0 .
7 20 = (13 Zo/R)+(KVolD){L+(ra+L)/R}-ZolR 7=1=L(p.32 Z8)
- Z0 _ Z0 _
" 1+(kVo/D){1+(ra+rL)/R} ~  1+(kVo/D) Z0=T (2-111)
(B) FEH .
Z0 . o 19
— = — 2'112
(C) BRRIEH
2(0) = Zo = 20 Zo=r /D’
( )_1+(kVo/DD’)[1—{Dr—D’(rL+rd)}/D’2R} ~ 1+(kVo/DD’)
(2-113)
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(C) BREM
IW—TTAKEREL > ERBRE. HHZZHA N EHHN.
BERHBONNSCGY ., FREITHEYPTLY,
P’(s)=1+28’(s/W'n)+(s/w’n)?
w’n:Wo/1+KGvdo
{ 6’={6— KGvdo* Wo/2Wvdz}//l+KGvdo
<=0 TARFE

O%EH - wwdz=oo . KIZE LT EIZRE (GERL)

==L, EREOEETIE, OP7Y7 407 W) BEFTALEIZLE D
OFTH. FEER

ZERAHY >0 &Y KGvdowo < 2Wvdzd

! 2
". K<(2Wvdz/Wo)(6/Gvdo):%(1 + D ZLORC ) (2-114)
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@ AL N4t (BEFRBEISEFIE)
— 5 =01 — 5 =025 — & =05 — 5201 —5 =025 — 5 =05
20 2
A Ry ~
ZA\ Rk // \Y
\ ]
\ Ay \\74/%
X L
-15 0 /
oo
0.1 1 10 0 5 10 15 20
Joont ont[rad]
(a) MBI (b) AT T
Q. BEHEFEICE—IO0HbE RATVITIREIFLGEIREIT SN ?
H27 BEREASHEER 7 —ILIrO=HRTEH 2-59



& HhAE—FZDERAG

1)BHRK
) :ﬁ;_ (R%Vo) - Guro _Z(0)
[2(s)] = (1+KGvdo—RGwro/Vo)P”(s) ~ P’(s)
E23. 1768377 lkH= #E: +23.520 dB  ®RE: +49,.82
| | vi=9.0v
2) RRFER 10=0.7A
Z (0)=FTT=T A2 *Rs Rs=0.1Q 1™

2

=-7dB-0.1=0.045 Q

Zpeak=(23.5+7)dB-0.045
=33.5-0.045
=1.51Q (@ 83.2kHz)

i -1

1@ -1 =&

— 8
6

-1 -za

-1a

Fck=280kHz 7ee

.-. 140kqui‘i%ﬁf;L 188 1k 18k laak 1M

FREGUEHCY[H= 1
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2-6 BT ETE—F

(1) EBiiERKE—FCCME
Bt EHtE—FDCM

@ CCM: Continuous Conduction Mode*

x ARIERNKELES AR ()

L IZIXEICERIRNDS

@ DCM : Discontinuous Conduction Mode

x BRIERA/NSNES:

ATEDESIZ, T EEDLEEIT -

@ BCM: Boundary Conduction Mode

x DUMIIE EEFIREEIC !

* SHIZERMNEDVT HE -
L [FIRILF—ZFETHETSE
BE. EERNRNSH -

| e &

* Continuous Current Mode EELFHhnb

(c) DCMBF D B TRz ?
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@ =R EHEE—F:DCM

* BRERA/NSKEY,
/DL =0 FTRADLEEITS

x BIZBRERNDEGLE,
BOER@ER)MNENELOIETHMN
LML Di MOFF &iYimnsiiy

* FER . AMILICERNG WO EIR I FEAEL
ARDERKRELES,

I
Ii VT S L_L, Vo Io
— o0 TI—e—>
............... > g
1 Ion
E DA czz | |R
: Toff

TsDEAME]  iF W C LD IRENIK S
Y (b) DCMH#@ EE,uu.J'iﬁ/ t
0 m >
Vo—E t
(C) DCMBF DA JLliHE £
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(A-1) REETIEFFEX (5EH) iovi S L2 v o

@IRFEE L. HKKRETD : CCM& A%k
FfL WEMEIREBIET 3 =T ol ¥ CZ | |R
D.29 (2-45)T r=0 &£ ¥ 5, :

1 ) _ _ -
0 —1/L
Al= . B1=| b | (2-120)
1/C —1/CR 0 ) |

~N

0 —1/L 0
1/C —1/CR 0 )

@ IKFEI : SW =OFF, Di =OFF DCMBEE D E i Kz

IL=0. dVo/dt=—Vo/CR

0 0 0
A3= . B3= (2-122)
0 —1/CR 0
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[LOOEEHARI(D1+D2)Z—E#A, D2=D’ &EZ 5L, CCMERE] « ZL iL}
OREAER : 8T 21—TFT 1% Di1,D2,D3

0 —(D1+D2)/L D1/L _
dX/dt= { J X +[ J Vi (2-123)
(D1+D2)y/ C —1/CR 0

@ EEIREE : dX/dt=0

M = Vo/Vi = D1/(D1+D2) = M =D (2-124)
IL=(Vo/R)/(D1+D2) = lo/T = I.=lo (2-125)
o [LOFHER]
(A-2) 1) TILER(&EER) I I m
@1 ILERYTIL ; :
SW =OFF K5 D EiRfER =Vo/L . : :
Ai=b2To- (VolL) (2-126) DOMES D BT t

Q@I TUHERITNL
Aic=AiL (2-127)
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(A-3) HAEREY TILE(FILH) I .1 @
*AVTFUYADF v — TR : |
BRI I T. i(H)=lo & 45 FFfEZTc
ERX iLt)=AlL—t-Vo/L=lo -
. Te=(IL—lo)L/Vo DCME DR B
=(L- AI/Vo)(1—1o [ AIL)
=(L- AIL/NVo)(1— (D1+D2)/2)  (2-128)
" lo= (D1+D2) A2 - - - ZADEFR=
F v — T8 (Ali—lo) ZEE, RICTezHK A, Ali=D2To-VolL
Q=(/IL—10)(D1+D2)Tc/2D2 =(L/2Vo) ){(D1+D2)/D2} AIL2 {1 —(D1+D2)/2 }?
=(L/2V0) ){(D1+D2)/D2}(D2ToVo/L)%{1—(D1+D2)/2 }?
=(Vo/2L)-D2(D1+D2)To? {1—(D1+D2)/2}° (2-70) GCM

1
£>T AVo/No = —— -D2(D1+D2)To? {1—(D1+D2)/2 12 T2
2LC ( Jlo i1~ Vel /IVo/Vo = DTo

8LC
* EHAD 2 FIZ L1 (2-129)

H27 BEKPERERES NT7—ILSMO=HRI2HR 2-65




(B-1) REBFHLFER (FEW)

@IKEE I . IREED : CCM & [BIH%
L RNEEREERT S =
(2-45)T r=0 &9 %,

1

0 O e
o2 Y olt] o

0 —1/CR 0

0 —1L -
A2= B2=| L (2-131)

1/C —1/CR 0

@ XEETN : SW OFF, Di OFF

DCMBEEDER KR

IL=0 . dVo/dt=—Vo/CR

£->T A3=Al. B3=0 (2-132)
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[LOOEEHARI(D1+D2)Z—E#A, D2=D’ &EZ 5L, CCMERE] « ZL iL}
OREAER : 8T 21—TFT 1% Di1,D2,D3

0 —D2/L (D1+D2)/L
dXx/dt= X + [ J Vi (2-133)
D2/C —1/CR 0
@ EEIKRE : dX/dt=0
M = Vo/Vi = (D1 +D2)/ D2 = M=1/D’ (2-134)
IL=(Vo/R)-(D1+D2 )/ D2 = | = lo/D’ (2-135)
o (LD ER]
(B-2) ' TILE (RER) I I m
@M LERYTNL i ’
SW ONEFDERIER =Vi/lL
AiL=D1To- (Vi/L) (2-136)
@I TFUYERYITIL -
ANic= AiL (2-137) o
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(B-3) HABEY FILE I T om
* AT UYADF v—UHIM - 1 i i
BRI I T, i(t)=lo & 45 FFfEZTc
ERRA : iLt)=dlL—t-Vo/L=lo
" Te=(AI.—Io)L/Vo
=(L- AI/Vo)(1—1o [ AIL)
=(L- AIL/Vo)(1—Dz2/2) (2-138)
" lo=D2IL/2

Tc

Fr—FBMH (
VoTc Tc Vo [ LAIL
Q=(IL—l0)Tc/2= . 2 2 o

=(L/2Vo) (D1ToVi/L)?/(1—D2/2)> =(Vo/2L)(D2To)?(1—D2/2)?

2
J =(L- A12/2V0)/(1—D2/2)?

Vo
V0=0Q/C= —2 (D2To)2(1—D2/2)2
AVo=QIC= 5 ¢ (D2Toy (1 —D2/2) (2-71) CCM
1
£>T AVolNo=— (D:To)(1—D2/2?  (2-139) AVolVo = %

* CCMEEZRY . BIEAD 25 (2L
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